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Tekst 3  Der späte Wunsch eines Gitarristen, das Abi zu machen 
 

1p 13 Welche Aussage über die Zulassung zum Ruhr-Kolleg stimmt nicht mit 
dem 2. Absatz überein? 
A Man soll einen überdurchschnittlichen Schulabschluss haben. 
B Man soll mindestens 18 Jahre alt sein. 
C Man soll schon Berufserfahrung gemacht haben. 
 
„Sandro hat also durchaus einen Vorteil.“ (Zeile 30) 

1p 14 Was ist dieser Vorteil im Sinne des Textes?  
A Er hat schon Erfahrung mit praktischer Arbeit. 
B Er ist schon älter als viele andere Studierende. 
C Er verdient mit Kellerwerk schon ein Einkommen. 
 

1p 15 Welche Aussage stimmt mit dem Text überein? 
A Ein Musikkollege von Sandro hat auch das Ruhr-Kolleg besucht. 
B Sandro hat die Arbeit im Dentallabor nicht so gern gemacht. 
C Sandro hat die Idee einer Karriere als Musiker fallengelassen. 
D Sandro hat seine Ausbildung am Ruhr-Kolleg letztes Jahr 

abgeschlossen.  
 

1p 16 Welcher direkte Anlass für diesen Artikel steht im Text?  
die Tatsache, dass 
A am Ruhr-Kolleg wieder eine Gruppe von Studierenden das Abi 

bestanden hat 
B bald eine Informationsveranstaltung über das „Abi für Erwachsene“ 

stattfindet 
C die Band Kellerwerk demnächst im Ruhr-Kolleg auftreten wird 
D die Band Kellerwerk einen Wettbewerb gewonnen hat 
 
 

Tekst 4  Schneeriese 
 

4p 17 Geef van elk van de volgende beweringen aan of deze wel of niet 
overeenkomt met de inhoud van de tekst. 
1 Adrian is boos omdat hij midden in de nacht wakker wordt gebeld. 
2 Stella is bang door wat ze aan de overkant van de weg ziet gebeuren. 
3 Adrian heeft veel voor Stella over.  
4 De Bugs Bunny-pyjama is Adrian te klein. 
5 Adrian denkt erover of hij een tattoo op zijn arm zal laten zetten. 
6 Adrians moeder maakt zich er druk om dat haar zoon lang is. 
7 Adrian mist af en toe expres een afspraak bij de dokter. 
8 Stella en Adrian zijn samen opgegroeid.   
Noteer achter elk nummer op het antwoordblad ‘wel’ of ‘niet’. 
 


